

Bravúros szarvasi idénykezdet

Hétvégén megkezdődtek a küzdelmek az NB II-es férfi kézilabda-bajnokságban, ahol a Kondoros visszatarásával újból két kistérségi együttes harcol. Az átalakult szarvasiak parádés rajtot vettek, hiszen őriási küzdelemben sikerült legyűrniük a tavalyi ezüstérmes, idén bajnoki címre áhítozó kiskunmajsai gárdát. Közel állt a bravúrhoz az újonc KKK is, amely az éremre is esélyesnek tartott Rákóczi falvát szorongatta meg alaposan. A megyei bajnokságban érdekelt női alakulatok is kitétek magukért: a Békésszentandrás és a Kondoros egyaránt győzni tudott.

Szarvasi Mozzarella HC–Kiskunmajsa SE 31–30 (15–14)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 200 néző. V.: Gábor, Takács. Szarvas: Marton – Bartus, Pardi 8, Sárosi 5, Zsótér 1, Lestyan-Goda 4, Hanzel 2. Csere: Pajkó (kapus), Puskás 6, Bör 4, Vozár, Nagy 1, Bagyin G., Tót. Edző: Tusjak János. A Kiskunmajsa legjobb góldobói: Benkő P. 16, Bozsák 4, Benkő Cs. 4, Zerinyváry 3.

A hazaiaknál két első felnőtt bajnoki mérkőzését játszó fiatal, a kapus Marton és a beálló Zsótér is kezdő szerepet kapott. Az első perctől kezdve nagy iram és kemény fej-fej melletti játék alakult ki, amelyben a sajtógyáriak kezdték meg a gólyártást. Ebben első sorban a két lövő Pardi és Lestyan-Goda jeleskedett, de a fiatal Marton kapus is jól őrizte hálóját. A féldíj közepén néhány kihagyott ziccer következményeként fordítottak a vendégek, de örömmel nem tartott sokáig, mert a védekezést váltó szarvasiak gyorsan visszaszerezték az előnyt. A második játékrészben sem csökkent az iram, folytatódott a kiélezett küzdelem. Hasonlóan az első játékrészhez, néhány percre átvette ugyan a vezetést a vendégcsapat, de gyors lerohanásokból, illetve a magára találó Sárosi és a lendületes Bör vezérletével ismét sikerült a fordítás, és a minimális előny megtartása.

Tusjak János: – Egy nagyon jó, fizikálisan is erős ellenfelet sikerült legyőznünk, így a hibák ellenére is csak dicsérni lehet a játékosokat. Kérem a szarvasi sportbarátokat, támogassanak minket azzal, hogy kilátogatnak a mérkőzéseinkre és buzdítsák a csapatot, hiszen nagyon nehéz ellenfelek várnak ránk a következő hetekben.

Ifj. Szarvas–Kiskunmajsa 20–46.

Kondorosi KK–Rákóczi falva KK 25–28 (14–11)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 150 néző. V.: Márton, Sebők. Kondoros: Szebegyinszki – Mális 3, Tóth 4, Zubor 7, Kasnyik V. 3, Jarabek 3, Kasnyik T. 1. Csere: Gyurcsán (kapus), Uhrin 1, Szpisjak, Varga, Harsányi 3. Edző: Jarabek Szabolcs. A Rákóczi falva legjobb góldobói: Danku 7, Krasznai 6.

Az elején a vendégek háromgólos vezetésre tettek szert, amit az első játékrész végére megfordítottak a feljavuló helyiek. Jarabek sérülését követően a KKK-nak át kellett alakítania a sorokat. A második féldíj közepéig sikerült tartani az előnyt, de a hajrában több hibát is vétettek a helyiek és a jobb erőkből álló vendégek ezt kihasználva, megszerezték a győzelmet.

Kasnyik Tamás technikai vezető: – Sajnos túl sok hibát vétettünk, ezért nem nyerhettünk. Úgy gondolom voltak biztató jelek, de jócskán akad tanulni valónk még.

Ifj. Kondoros–Rákóczi falva 43–38.

További eredmények: Berettyóújfalui MSE–Makói KC 18–36, Ferbonex-Gyulai SE–Mezőtúri AFC 24–23, Újkígyósi KC–Békéscsabai BDSK 24–22, Szécsák KE–Martfűi KKK 25–25.

Békésszentandrás KC–Gádorosi KK 21–10 (11–5)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Békésszentandrás, 60 néző. V.: Bakucz, Levente. Békésszentandrás: Bagi – Egrin 5, Argeláné 4, Lestyan-Goda A. 5, Aszódi 3, Sinka 1, Kondacs R. 3. Csere: Lólé (kapus), Petrás, Szilágyi G., Lénárt, Rónyai, Ugyan, Kovács J. Edző: Lestyan-Goda Mihályné. A Gádorosi legjobb góldobói: Tarján 4, Ágoston 2, Halustyi 2.

Nem volt azonos súlycsoportban a két együttes.

Lestyan-Goda Mihályné: – Magabiztosan hoztuk a kötelező két pontot.

Kondorosi NKK–Füzesgyarmati SK 25–20 (13–8)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 40 néző. V.: Almási, Demarsik. Kondoros: Labát – Mális, Sós 5, Zsjak 1, Földvári 2, Laurinyecz 5, Medvegy 8. Csere: Megyik (kapus) 1, Ladnyik 1, Kondacs, Kurucz, Czesznak 2, Gulyás, Gerhát. Edző: Kaliczka László. A Füzesgyarmat legjobb góldobói: Tóth 10, Dajka 4.

A hazai csapat végig vezetve, magabiztos játékkal tartotta otthon a két pontot.

Kaliczka László: – Végre nem csak beszéltünk, hanem tettünk is a győzelemért!

További eredmények: Békési NKTE–JALTE 24–28, Dobozi KE–Gyomaendrődi NKSE 17–23, Kétsopronyi SE–Mezőberényi DSE 22–26. Szabadnapos: Szarvasi NKK.

A bajnokág állása a 3. forduló után: 1. JALTE 6 (81–53, 3 mérk.), 2. Gyomaendrőd 6 (64–54, 3), 3. Mezőberény 4 (64–43, 2), 4. Békésszentandrás 4 (61–47, 3), 5. Békés 2 (62–51, 2), 6. Kondoros 2 (65–65, 3), 7. Kétsoprony 2 (64–69, 3), 8. Füzesgyarmat 2 (54–65, 3), 9. Dobozi 2 (49–67, 3), 10. Szarvas 0 (36–56, 2), 11. Gádorosi 0 (48–78, 3).

Nem bírtak a hazaiakkal

A szarvasi csapat második helyen végzett az Újkígyóson lebonyolított Felföldi István öregfiúk kézilabdatornán. A négy együttes részvételével megtartott eseményen a házigazdák bizonyultak a legjobbnak, akik minden találkozójukat megnyerték. A szarvasiak 18–7-re verték az Orosházát, 8–8-as döntetlenre végeztek a Kondoros ellen, a döntőnek beálló találkozót azonban 12–8-ra elvesztették a hazaiakkal szemben.

Végeredmény: 1. Újkígyós, 2. Szarvas (Dian László, Domján László, Harsányi Dezső, Gregor László, Hankó György, Tóth Szilárd, Molnár János, Almási László), 3. Orosháza, 4. Kondoros. Különdíjak. Legjobb kapus: Zubán Károly (Újkígyós). Gólkirály: Fekete Béla (Újkígyós). Legtechnikásabb játékos: Almási László (Szarvas).

Az öregfiúk találkozóinak következő állomása a kondorosi „Póli Kupa” lesz. *Ny. M.*

Érmek Békésről

A békési Madzagfalvi Napok programsorozat keretében idén is szerepet kapott a sakk. A felnőttek mellett gyermekek számára is versenyt szerveztek a házigazdák, amelyen szép szarvasi sikerek születtek. Patkó Lajos tanítványai közül Pekár Edina 5 ponttal megnyerte a lányok vetélkedését, a fiúkkal egybevető összetettben pedig második helyen zárt. Ugyancsak ezüstérem jutott Medvegy Dalmának, aki az alsós leány mezőnyben lett második.

Idén is a megyei hölgykoszorú győzött

A képen látható Békés megyei küldöttség immár harmadszor nyerte meg a csapatversenyt a Budapesten lebonyolított XI. Női Mozgásfesztiválon. Mint arról Fazekas Erzsébet, a szarvasi MTTSZ Szabadidős és Lövészklub elnöke beszámolt, szeptember 6-án több mint hatvan különböző sportág kipróbálásával gyűjtötték pontjaikat az esemény résztvevői. A viharos sarki együttes vázát rutinos amatőr szarvasi sportolók és kisdíákok alkották, akik egyéniben is kiváló eredményekkel hívták fel magukra a figyelmet. Korosztályában Podani Anikó és Szitóné Zsuzsa első, Hajdú Ildikó második, Liska Zlatica harmadik helyezést ért el. A versenyt óránkénti tombolahúzás színesítette, amely során tucatnyi ajándékot nyertek a játékos kedvű sportolók.

